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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο Θεός μάς θέλει όλους 
και τον πιο αμαρτωλό»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Μοδέστου Μελισσατίκων λειτούργησε 
σήμερα, Β΄ Κυριακή του Τριωδίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών, μεταξύ 
των οποίων ομάδα προσκυνητών από την ακριτική Κάρπαθο, 
με επί κεφαλής τον εφημέριό τους π. Μιχαήλ. Σήμερα, μάλιστα, 
συμπληρώνονται 150 χρόνια από την έναρξη λειτουργίας του 
Ναού.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε, σε αδρές γραμμές, την Παραβολή 
του Ασώτου Υιού ή του Φιλεύσπλαχνου Πατρός, στο πρόσωπο του οποίου 
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παρέμεινε, εξαίροντας το μέγεθος της αγάπης και της συγχωρητικότητάς του.

«Δέχθηκε την μετάνοια και επιστροφή του παιδιού του με την ίδια αγάπη, χωρίς 
όρους, προϋποθέσεις και απαιτήσεις. Αυτός είναι ο Χριστός μας, ο Θεός Πατέρας 
μας. Έχουμε Πατέρα, που από υπερβάλλουσα αγάπη, ανέβηκε στον Σταυρό για 
εμάς, μας προσφέρει το μέγιστο, σε κάθε Θεία Λειτουργία, το ίδιο το Σώμα Του και 
μας καλεί να ενωθούμε μαζί Του. Το ερώτημα είναι, είμαστε μαζί Του; Ή μήπως 
ομοιάζουμε με τον μεγάλο αδελφό της Παραβολής;

Συχνά, παγιδευόμαστε σε μια πνευματική αυτάρκεια, στην αυτοδικαίωσή μας, την 
ίδια στιγμή, όμως, φερόμαστε φαρισαϊκά, κρίνοντας και κατακρίνοντας τους 
αδελφούς μας. Όμως, η κρίση είναι έργο του Χριστού. Αυτό που μας αναλογεί είναι 
να ετοιμαζόμαστε κάθε φορά για να συμμετάσχουμε στο Μέγα Δείπνο, με μετάνοια 
και ταπείνωση, γιατί πολλές φορές αμαρτάνουμε, χάνουμε την κοινωνία με τον 
Θεό, γιατί πρώτα χάσαμε την κοινωνία με τον αδελφό μας, χάνουμε την αγάπη μας 
προς τους άλλους…».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Ποιμενάρχης παρατήρησε: «όποιος νιώθει 
ορφανός, ας σκεφθεί, δεν είναι κρίμα να έχει έναν τέτοιο Πατέρα, όπως ο Θεός, 
ένα τέτοιο σπίτι, όπως η Εκκλησία και να μην εισέρχεσαι σ’ αυτήν, να αρνείσαι την 
αγάπη Του; Όλους μάς θέλει και τον πιο αμαρτωλό, αρκεί να καταθέσουμε την 



μετάνοιά μας, που λυτρώνει και απελευθερώνει από το βάρος της αμαρτίας. Ας 
κρατήσουμε φρόνημα ταπεινό, ας βαδίσουμε την περίοδο αυτή με αληθινή 
μετάνοια, ας πάρουμε μέρος στο Μεγάλο Δείπνο, για το οποίο μας προετοιμάζει η 
Εκκλησία».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους 
προσκυνητές από την Κάρπαθο και έκανε μνεία ειδική στον Ηγούμενο της Μονής 
της Καρπάθου Αρχιμ. Καλλίνικο Μαυρολέοντα, που προσφέρει τα μέγιστα και στην 
εκπαίδευση των παιδιών, ως Δάσκαλος, με τον οποίον συνδέονται παλαιόθεν. Ο 
επικεφαλής δε των προσκυνητών, π. Μιχαήλ, προσέφερε στον Σεβασμιώτατο 
αντίγραφο της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας του Βράχου από 
την Κάρπαθο.










